
Szanowni Państwo,
w związku z wprowadzonym przez Polski Związek Motorowy Regulaminem Sanitarnym i Organizacyjnym, zmieniły się zasady akredytacji dziennikarskich na zawody żużlowe organizowane przez SpeedwayEvents.pl. Ograniczona została liczba osób mogąca brać udział w poszczególnych zawodach. Aby sprostać wymogom sanitarnym jesteśmy zmuszeni ograniczyć ilość przyznawanych akredytacji. 
Na dany mecz może być akredytowanych maksymalnie do 20 dziennikarzy/fotoreporterów oraz 3 przedstawicieli rozgłośni Radiowych współpracujących z organizatorem w meczach rozgrywanych z udziałem publiczności. 
Obecnie rozpoczynamy proces akredytacyjny na mecz Północ vs Południe, zaplanowany 6 lipca o godzinie 18.45 na stadionie w Gdańsku.  KFSport, właściciel marki SpeedwayEvents.pl, przyjmuje wnioski wyłącznie drogą elektroniczną za pośrednictwem formularza dostępnego na stronie www.SpeedwayEvents.pl w zakładce media. 
[bookmark: _GoBack]Jednocześnie przypominamy, że wszystkie osoby, które wejdą na stadion, będą zajmować miejsca na trybunie prasowej w bezpiecznej odległości od siebie, zalecanej przez GIS (1,5 m - 2m). Nie ma możliwości przemieszczania się między strefami, a także wejścia do strefy bezpieczeństwa oraz parku maszyn. 
Wychodząc naprzeciw Państwa oczekiwaniom, na Waszą prośbę dostarczymy po zawodach materiały prasowe do swobodnego wykorzystania. Zapotrzebowanie prosimy zgłaszać na adres e-mail: media@speedwayevents.pl




